
  1 فيزيك

mgبزرگي نيروي وارد بر جسمي -1 cm

s



 2
  ن است؟ونيرو چند نيوتاست. بزرگي اين  5

1(
 2

5 10  2( 4
5 10  3( 6

5 10  4( 8
5 10  

  متر است. ....................گيري آن  است و دقت اندازه ....................دهنده يك  شكل مقابل نشان - 2

5) كوليس،1
10  

2) كوليس،2
10  

5) ريزسنج،3
10  

2) ريزسنج،4
10  

cm3شود و حجم آب حاصل از ذوب يخ، مقداري يخ، ذوب شده و تبديل به آب مي - 3
رم يخ چنـد گـرم بـوده    تر است. ج از حجم يخ اوليه كم 20

gاست؟ g
( , / )

cm cm
     خ ي آب  3 3

1 0 9  

1 (20  2 (160  3 (180  4 (200  

  است؟ نادرستكدام مورد درباره جامد بلورين  - 4

  شود. بعدي تكرارشونده، از واحدهاي منظمي ساخته مي ) جامد بلورين در يك الگوي سه1

  ن هستند.ها، اغلب مواد معدني و الماس جزء جامدهاي بلوري ) فلزها، نمك2

  شوند كه مايع را به آهستگي سرد كنيم. ) جامدهاي بلورين معمولاً هنگامي تشكيل مي3

  ) شيشه جزء جامدهاي بلورين است.4

gارتفاع مايعي با چگالي - 5

cm
3

باشد، فشار هـوا در محـل چنـد تـور      cmHg90است. اگر فشار كل در كف ظرف cm68در يك ظرف برابر 4

)torrاست؟ (  

1 (70  2 (700  3 (56  4 (560  

kgشكلي كه به يك مخزن محتوي گاز وصل شده است، جيوه به چگالي uدرون لوله  - 6

m
3

وجود دارد. اگر فشار هـواي   و مايعي به چگالي 13600

paبيرون لوله
5

mچند كيلوگرم بر مترمكعب است؟ باشد، 10
(g )

s


2
10  

1 (1000  

2 (1500  

3 (2000  

4 (2500  

 Cآب در قسـمت   و فشـار  .................... Bاي پر از آب مطابق شكل زير، آب از چپ به راست در جريـان اسـت. تنـدي آب در قسـمت      در لوله - 7

  است. Aاز فشار آب در قسمت  ....................

  تر ) ثابت ـ كم1

  تر ) در حال افزايش ـ كم2

  تر ) در حال افزايش ـ بيش3

 تر ) ثابت ـ بيش4

 

 

 

 

 

 

 

  



Fكه نيروي ، درحاليkg30در شكل زير، جسمي به جرم - 8 N دار  متر روي سطح شيب 5شود،  دار است به آن وارد مي سطح شيب كه موازي 20
  جايي چند است؟ به كار نيروي وزن جسم، در اين جابه Fآيد. نسبت كار نيروي  پايين مي

1(
15

2
  

2(
15

2
  

3(
2

15
  

4(
2

15
  

Fتوسط نيروي ثابت و افقي kg4در شكل زير، جسمي به جرم - 9 N كند. نيروي اصطكاك بين جسـم و   از حال سكون شروع به حركت مي 30
شود. بعـد   قطع مي Fتر از شروع حركت، نيروي افقي م 10است. پس از طي  N10اش سطح افقي در تمام طول مسير حركت جسم ثابت و بزرگي

  ، جسم پس از طي چند متر متوقف خواهد شد؟Fاز قطع نيروي 

1 (10  

2 (20  

3 (30  

4 (40  

mجسمي با تندي -10

s
mشود و با تندي در راستاي قائم به سمت بالا پرتاب مي 6

s
گردد. اندازه نيروي مقاومت هوا در رفت  مي به محل پرتاب باز 4

mو برگشت برابر و ثابت است. بيشينه ارتفاع جسم از محل پرتاب چند متر است؟
(g )

s


2
10  

1 (8/1  2 (6/2  3 (3/1  4 (9/0  

تواند بـا تنـدي ثابـت از     عب آب را ميدرصد باشد، در هر دقيقه چند مترمك 80اسب بخار است. اگر بازده اين پمپ  2توان ورودي يك پمپ آب  - 11

gمتري سطح زمين به سطح زمين منتقل كند؟ 10عمق  m
( , g , hp w)

cm s
   آب 3 2

1 10 1 750  

1 (720  2 (12  3 (012/0  4 (72/0  

تر از محلي اسـت   گرم C20ليتر بنزين بارگيري شده است. هوا در محل تحويل دادن سوخت 30000در يك روز گرم يك تانكر حامل سوخت با  -12

دهد؟(ضـريب انبسـاط حجمـي بنـزين      جا سوخت را بار زده است. راننده در محل تحويل سوخت، چند ليتـر بنـزين را تحويـل مـي     كه در آن

برابر
k

3 1
  )تانكر موجود است.نظر شود و فضاي كافي براي تغيير حجم بنزين در  تانكر صرف در نظر گرفته شود و از انبساط خود 10

1 (30300  2 (30000  3 (30600  4 (36000  

/در ظرفي مسي به جرم -13 kg0 /مقدار 2 kg0 شود كه دماي آب  كنيم. ملاحظه مي آب وجود دارد. توسط يك گرمكن الكتريكي، آب را گرم مي 4

Cبا آهنگ

min


Jرود. توان مفيد دستگاه چند وات است؟ يبالا م 6 J

(c , c )
kgk kgk

 400 مس  آب 4200  

1 (88  2 (176  3 (1056  4 (220  

  ....................كننده مناسب است، زيرا  كننده و خنك هاي گرم استفاده از آب در دستگاه -14

  رد.ترين حجم را دا بيش C4) در2    ) دماي جوش آن بالا است.1

  ) رساناي خوب گرما است.4    اش بالا است. ) گرماي ويژه3

Cگرم يخ 100 - 15 20 را درون مقداري آبC10 اندازيم. تبادل گرما فقط بين آب و يخ است. پس از برقراري تعادل گرمايي مي/ g62 ، يخ صفر 5

Fماند. جرم اوليه آب چند گرم بوده است؟ باقي مي درجه سلسيوس

J J J
(c / , c / , L )

g C g C g
  

 خ  آب ي  2 1 4 2 336  

1 (400  2 (300  3 (200  4 (100 

  



اي، گازهاي نيتروژن و هيدروژن را جدا از هم نگه داشته اسـت.   در شكل زير، پيستون با اصطكاك ناچيز و عايق گرما، درون يك محفظه استوانه -16

ــروژن و  ــاي گازهــاي نيت ــهاگــر دم ــدروژن    C27و C47ترتيــب هيــدروژن ب ــاز هي ــر جــرم گ ــروژن چنــد براب ــاز نيت باشــد، جــرم گ

Hاست؟ N

g g
(M , M )

mol mol
 

2 2
2 28  

1 (5  

2 (10  

3 (15  

4 (20  

شود، برابر با كدام كميت وابسته بـه   ستگاه داده ميشود و گرمايي كه به د در يك فرايند ترموديناميكي مجموع كاري كه روي دستگاه انجام مي -17
  دستگاه است؟

  ) تغيير انرژي مكانيكي4  ) تغيير انرژي دروني3  ) انرژي مكانيكي2  ) انرژي دروني1

Pنمودار - 18 V  براي مقداري گاز كامل مطابق شكل است. اگر تغيير انرژي دروني گاز در فرايندabc برابرJ300  باشد، گرماي مبادله توسط گاز
  چند ژول است؟ abcدر فرايند 

1 (140  

2 (135  

3 (460  

4 (300  

Pنمودار -19 V  مول گاز آرماني مطابق شكل است. فرايند  1/0برايbc دررو است و كار محيط در اين فرايند يك فرايند بيJ300  است. دماي گاز

Jچند ژول است؟ cab، چند كلوين و گرماي مبادله شده با محيط در فرايند aدر نقطه 
(R , atm pa)

mol k



5

8 1 10; 

1(aT k cabQو 273 J 500  

2(aT k cabQو 250 J 500 

3(aT k cabQو 273 J 1100  

4(aT k cabQو 250 J1100  

Jشود. اگر انرژي حاصل از سوخت گرما تلف مي J1000است و در هر چرخه اين ماشين گرمايي، 2/0بازده يك ماشين گرمايي  - 20

g
باشد، اين  12500

  كند؟ گرم سوخت مصرف مي ماشين گرمايي در هر چرخه چند ميلي

1 (1/0  2 (1  3 (10  4 (100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


